

FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO - FII ELDORADO CNPJ/MF n. º 13.022.994/0001-99

ISIN Cotas: BRELDOCTF002

FATO RELEVANTE

RIO BRAVO INVESTIMENTOS - DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA., sociedade com sede na Avenida Chedid Jafet, nº 222, Bloco B, 3º andar, São Paulo - SP, inscrita no CNPJ/MF sob o nº 72.600.026/0001-81 ("Rio Bravo"), na qualidade de nova administradora do FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO - FII ELDORADO, inscrito no CNPJ/MF sob nº. 13.022.994/0001-99 ("Fundo"), vem, por meio deste, comunicar que assumiu a administração do Fundo em 09 de maio de 2016.

A Rio Bravo está providenciando as devidas atualizações cadastrais nos diversos órgãos e imóveis de propriedade do Fundo. Em função da alteração na administração, o Fundo seguirá a Política de Fatos Relevantes da Rio Bravo disponível no site da Rio Bravo (clique aqui para acessar a Política).

A Rio Bravo, uma das empresas pioneiras e uma das maiores administradoras de Fundos de Investimento Imobiliário, assume com muita satisfação a administração do Fundo. Todas as informações do Fundo serão disponibilizadas no site www.riobravo.com.br, bem como nos sites da Bolsa de Valores, Mercadorias e Futuros – BM&FBovespa, e da Comissão de Valores Mobiliários - CVM.

Permanecemos à disposição para prestar quaisquer esclarecimentos adicionais que se façam necessários.

São Paulo, 16 de maio de 2016.

RIO BRAVO INVESTIMENTOS – DISTRIBUIDORA DE TÍTULOS E VALORES MOBILIÁRIOS LTDA.

Instituição Administradora do

FUNDO DE INVESTIMENTO IMOBILIÁRIO - FII ELDORADO